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I. 調査概要 

１. 調査の目的 

令和２年度に『第５期西東京市障害福祉計画・第１期西東京市障害児福祉計画』を見直し、令和

３年度～５年度を計画期間とする第６期西東京市障害福祉計画・第２期西東京市障害児福祉計画の

策定に向けて、市内に在住しており、かつ、障害の有無にかかわらず特別支援教育を受けている方

の生活状況、福祉サービスの利用状況及び今後の意向を把握し、次期計画に必要となる障害福祉・

障害児福祉施策の現状把握のための基礎資料を作成することを目的として実施しました。 

２. 調査対象および方法、回収状況 

① 保護者調査 

対象地域：西東京市在住の特別支援教育を受けているお子さまの保護者 

抽出方法：調査対象に該当する母集団から無作為 

調査期間：令和２年２月６日（木）～令和２年２月２１日（金） 

調査方法：学校配布、郵送回収 

 

対象種別 対象者 発送数 回収数 回収率 

特別支援教育調査 
障害の有無にかかわらず特別支援教育

を受けている児童の保護者 
101 人 57 件 56.4％ 

 

 

３. 報告書の見方 

・グラフ・表中の「ｎ」はアンケートの有効回収数を示しています。 

・比率はすべて百分率（％）で表し、小数点第 2 位を四捨五入して算出しています。従って、合

計が 100.0％にならない場合もあります。 

・複数回答の場合、回答の合計比率が 100.0％を超える場合があります。 

・グラフ・表として示したもののうち、無回答の回答数が 0 の場合は「無回答」の表示を省略し

ています。また、設問文・選択肢の文章を、意味が変わらない程度に簡略化してある場合があ

ります。 

・図表のタイトル及び回答の選択肢等は、簡略化して表現している場合があります。正しいタイ

トル等は巻末の調査票を参照してください。 

 





 

 

Ⅱ 調査結果 
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II. 調査結果 

１. 対象者について 

① 調査票の記入者 

問１ この調査票を記入されるのはどなたですか。  （○は１つだけ） 

 

調査票の記入者は、「家族」が 96.5％と大半を占めている。 

 

 
 

② 年齢 

問２ お子さまの学年をお答えください。（令和２年１月 1 日現在）    （○は 1 つだけ） 

 

お子さまの学年は、「小学校高学年」が 29.8％と最も高く、次いで「中学 2 年生」が 26.3％、

「中学 3 年生」が 17.5％となっている。 

 

 
 

③ 暮らしている場所 

問３ お子さまは、現在どこで暮らしていますか。 （○は 1 つだけ） 

 

お子さまの暮らしている場所は、「持ち家」が 61.4％と最も高く、次いで「賃貸住宅」が 35.1％

の割合となっている。 

 

 
  

ｎ

全体 57

家族

96.5

施設や病院などの職員

1.8

その他

0.0 

無回答

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ

全体 57

小学校低学年

（１年生～３年生）

14.0

小学校高学年

（４年生～６年生）

29.8

中学１年生

10.5

中学２年生

26.3

中学３年生

17.5

無回答

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ

全体 57

持ち家

61.4

賃貸住宅

35.1

障害児入所施設
病院

（入院している）

0.0

その他

1.8

無回答

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④ お子さまの同居者 

問４ お子さまはどなたと一緒に暮らしていますか。お子さまから見た間柄でお答えください。 

 （○はいくつでも） 

 

お子さまの同居者は、「お母さん」が 91.2％と最も多く、次いで「お父さん」も 80.7％と多く

なっている。「きょうだい・しまい」との同居は 66.7％となっているが、一方で「おばあさん」と

「おじいさん」は 1 割以下となっている。 

 

 
 

 

⑤ お子さまの同居者の特徴 

問５ お子さまと一緒に暮らしている方について、その方にあてはまることをお答えください。 

  （○はいくつでも） 

 

お子さまの同居者の特徴は、「妊婦や小学生以下の子どもがいる」が 28.1％と最も多く、他は 1

割以下となっている。一方で「あてはまらない」は 61.4％となっている。 

 

 
  

（％）

91.2

80.7

66.7

5.3

3.5

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

お母さん

お父さん

きょうだい・しまい

おばあさん

おじいさん

福祉施設の職員や仲間

親戚

その他

無回答

（％）

28.1

5.3

3.5

0.0

1.8

61.4

0.0

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

妊婦や小学生以下の子どもがいる

65歳以上の高齢者がいる

病気などの理由で不自由な方がいる

障害者手帳所持者がいる

その他

あてはまらない

無回答
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⑥ お子さまの暮らしの状況 

問６ お子さまの世帯の暮らしの状況について、最も近いものを直感的に選んでください。 

  （○は 1 つだけ） 

 

お子さまの世帯の暮らしの状況は、「まあまあゆとりがある」が 57.9％と最も高く、次いで「や

や苦しい」が 36.8％の割合となっている。「ゆとりがある」と「不自由が多く、生活が苦しい」は

それぞれ 1.8％となっている。 

 

 
 

 

⑦ お子さまの障害について 

問７ 次のうち、お子さまにあてはまるものに○をつけてください。 （○はいくつでも） 

 

お子さまの障害について、「発達障害と診断されたことがある」が 56.1％と最も多く、次いで「精

神障害者保健福祉手帳を持っている」が 3.5％、「難病医療費等助成対象疾病を患っている」と「訪

問看護などの医療的ケアを受けている」が 1.8％となっている。一方で「どれにもあてはまらない」

は 40.4％となっている。 

 

 
  

ｎ

全体 57

ゆとりがある

1.8

まあまあ

ゆとりがある

57.9

やや苦しい

36.8

不自由が多く、

生活が苦しい

1.8

無回答

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（％）

56.1

3.5

1.8

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0

40.4

0.0

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

発達障害と診断されたことがある

精神障害者保健福祉手帳を持っている

難病医療費等助成対象疾病を患っている

訪問看護などの医療的ケアを受けている

身体障害者手帳を持っている

愛の手帳（療育手帳）を持っている

自立支援医療費制度（精神通院医療）を受けている

高次脳機能障害と診断されたことがある

どれにもあてはまらない

無回答
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⑧ 発達障害の診断内容 

【問８は問７で「７．発達障害と診断されたことがある」と回答した方にお聞きします。】 

問８ 診断内容をお答えください。     （○はいくつでも） 

 

 発達障害の診断内容は、「注意欠陥・多動性障害（ADHD）」が 65.6％と最も多く、次いで「アス

ペルガー症候群」が 34.4％、「自閉症」が 9.4％となっている。 

 

 
  

（％）

65.6

34.4

18.8

9.4

6.3

3.1

0.0

9.4

0.0

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

注意欠陥・多動性障害（ADHD）

アスペルガー症候群

その他の発達障害

自閉症

チック（トゥレット症候群）

学習障害（LD）

吃音症

わからない

無回答
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２. 学校生活について 

① 通級教室に通ったきっかけ 

問 9 お子さまが、特別支援教室（L 教室・S 教室）、通級指導学級に通うようになった主なきっ

かけをお答えください。 （○は 1 つだけ）         

 

通級学校に通ったきっかけは、「学校の先生にすすめられた」が 42.1％と最も高く、次いで「自

分(保護者)から学校に相談した」が 38.6％となっている。 

 

 
 

② 学校生活で困っていること 

問 10 学校生活の中で、お子さんが困っていることはありますか。  （○はいくつでも） 

 

学校生活で困っていることについて、「まわりの児童・生徒とコミュニケーションがうまくでき

ない」が 35.1％と最も多く、次いで「授業の内容がわからない、授業についていけない」が 26.3％、

その他は 2 割以下となっている。 

また、「特に困っていることはない」は 17.5％となっている。 

 

 

 

 

  

ｎ

全体 57

学校の先生に

すすめられた

42.1

自分（保護者）から

学校に相談した

38.6

入学前にすすめられた

（相談機関・保育所など）

12.3

その他

5.3

無回答

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（％）

35.1

26.3

14.0

14.0

12.3

12.3

12.3

10.5

8.8

17.5

21.1

0.0

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

まわりの児童・生徒とコミュニケーションがうまくできない

授業の内容がわからない、授業についていけない

まわりの児童・生徒の理解が得られない

在籍校や通級指導学級など、学校に通うことに抵抗を持っている

特別支援教室（L教室・S教室）、通級指導学級まで通うことが大変

先生や学校職員の理解や配慮が足りない

友達ができない

学校での支援体制が十分でない

放課後や長期休暇（夏休みなど）の居場所がない

特に困っていることはない

その他

無回答
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③ 学校教育に望むこと 

問 11 ご家族（お世話などをしている方）として、学校教育にどのようなことを望んでいます

か。        （○はいくつでも） 

 

学校教育に望むことは、「子ども一人ひとりにあった考え方や指導をしてほしい」が 70.2％と最

も多く、次いで「子どものことに関する相談にのってほしい」が 49.1％となっている。 

 

 
 

④ 休暇の過ごし方 

問 12 お子さまは放課後や土日の休み、夏休みなどの長期休暇中の日中をどのように過ごしてい

ますか。最も頻度の多い過ごし方をそれぞれお答えください。（〇はそれぞれに１つずつ） 

 

平日の放課後の過ごし方について、「家族といる」が 28.1％と最も高く、次いで「習い事や塾に

行く」が 21.1％となっている。 

土日・祝日の日中について、「家族といる」が 66.7％と最も高く、次いで「友だちや知り合いと

いる」が 8.8％となっている。 

夏休みなどの長期休みについて、「家族といる」が 49.1％と最も高く、次いで「ひとりでいる」

が 14.0％となっている。 

 

 

  

（％）

70.2

49.1

19.3

3.5

12.3

7.0

1.8

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

子ども一人ひとりにあった教え方や指導をしてほしい

子どものことに関する相談にのってほしい

学校で使う教科書や教材を、使いやすく・わかりやすくしてほしい

学校の校内にある教室やトイレなどの標示を、わかりやすくしてほしい

その他

特にない

無回答

調
査
数

家
族
と
い
る

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス
に
行
く

習
い
事
や
塾
に
行
く

友
だ
ち
や
知
り
合
い
と
い
る

学
童
ク
ラ
ブ
に
行
く

ひ
と
り
で
い
る

特
に
な
に
も
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

57 28.1 1.8 21.1 14.0 5.3 12.3 3.5 7.0 7.0 (%)

57 66.7 1.8 5.3 8.8 0.0 1.8 1.8 7.0 7.0

57 49.1 0.0 7.0 7.0 5.3 14.0 1.8 10.5 5.3

土日・祝日の日中

夏休みなどの長期休み

平日の放課後
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⑤ 放課後の過ごし方で困っていること 

問 13 放課後の過ごし方について困っていることをお答えください。 （○はいくつでも） 

 

放課後の過ごし方で困っていることは、「体調が悪くなったときに介助する人がいない」が 10.5％

と最も多く、他は 1 割以下となっている。一方で、困っていることが「特にない」は 66.7％となっ

ている。 

 

 
  

（％）

10.5

5.3

1.8

1.8

1.8

0.0

12.3

66.7

1.8

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

体調が悪くなったときに介助する人がいない

あまり楽しめていない

居場所が学校から離れている

周囲の人との相性が良くない

交通環境が悪い

居場所が自宅から離れている

その他

特にない

無回答
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３. 相談支援や情報入手について 

① 家族親族以外の相談先 

問 14 親族や親せき以外にお子さまの悩みを相談している人や場所をお答えください。   

（○はいくつでも） 

 

親族以外のお子さまの悩みに関する相談先について、「学校の先生が」57.9％と最も多く、次い

で「病院・診療所」が 42.1％、「友人や知人」が 38.6％となっている。 

また、「相談できるところは特にない」は 5.3％、「誰かに相談することはまれである」が 15.8％

となっている。 

 

 
  

（％）

57.9

42.1

38.6

19.3

14.0

7.0

3.5

3.5

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.8

5.3

15.8

0.0

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

学校の先生

病院・診療所

友人や知人

スクールカウンセラー

教育相談

家族会や障害者団体

相談支援センター・えぽっく

児童相談所

市役所の福祉相談窓口

西東京市子ども相談室ほっとルーム

こどもの発達センター・ひいらぎ

子ども家庭支援センター・のどか

保健センター（保健師など）

民生委員・児童委員

社会福祉協議会の職員

その他

相談できるところは特にない

誰かに相談することはまれである

無回答
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② 福祉サービス情報の入手先 

問 15 福祉サービスに関する情報をどこから入手していますか。  （○はいくつでも） 

 

福祉サービスの情報の入手先については、「学校」が 33.3％と最も多く、次いで「市の広報誌」

が 24.6％、「市のホームページや SNS」が 21.1％となっている。 

また、「特にない」は 22.8％となっている。 

 

 
  

（％）

33.3

24.6

21.1

19.3

14.0

14.0

7.0

5.3

3.5

3.5

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.0

22.8

0.0

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

学校

市の広報紙

市のホームページやSNS

病院・診療所

その他の広報紙やインターネット、SNS

友人や知人

家族や親せき

テレビ・ラジオ・新聞のニュース

都の広報紙やホームページ

障害者団体

障害者のしおり（市が作成した冊子）

障害福祉施設

図書館の障害者向けサービス

民生委員・児童委員

自治会や町内会の回覧板

市内にある掲示板

その他

特にない

無回答
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４. 福祉サービスについて 

① フレンドリーの認知 

問 16 西東京市の障害者総合支援センター「フレンドリー」を知っていますか。  

   （○は 1 つだけ） 

 

フレンドリーについて、「知っている・利用したことがある」は 10.5％、「知っているが、利用し

たことはない」は 24.6％となっている。一方で、「知らない」は 64.9％となっている。 

 

 

 

② 福祉施設の認知 

問 17 西東京市内にある次の福祉施設について知っていますか。 （○はそれぞれに 1 つずつ） 

 

西東京市の福祉施設について、「知っている・利用したことがある」は、相談支援センター「え

ぽっく」と保谷障害者福祉センターで 3.5％、他の施設では０％となっている。 

一方で、「知らない」はすべての施設で７割以上となっており、特に地域活動支援センター「ブ

ルーム」は 93.0％と最も高くなっている。 

 

  

ｎ

全体 57

知っている・

利用したことがある

10.5

知っているが、

利用したことがない

24.6

知らない

64.9

無回答

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ

57

57

57

57

57

保谷障害者福祉セン
ター

地域活動支援センター
「ブルーム」

相談支援センター
「えぽっく」

障害者就労支援セン
ター「一歩(いっぽ)」

地域活動支援センター
「ハーモニー」

知っている・

利用したことがある

3.5 

0.0 

0.0 

3.5 

0.0 

知っているが、

利用したことがない

26.3

12.3

15.8

15.8

7.0

知らない

70.2

87.7

84.2

80.7

93.0

無回答

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③ 障害者福祉サービスの利用状況 

問 18 お子さまは、次の障害福祉サービスを過去１年間に利用したことがありますか。    

利用したことがあるサービスに〇をつけてください。    （○はいくつでも） 

お子さまが利用した障害者福祉サービスは、「放課後等デイサービス」が 7.0％と最も多く、次い

で「こどもの発達支援センター・ひいらぎ」が 3.5％となっている。一方で「利用したことがない」

は 89.5％となっている。 

 

④ 福祉サービスの必要性 

問 19 お子さまの日々の暮らしに、福祉サービスの利用は必要ですか。  （○は 1 つだけ） 

福祉サービスを「必要ない」と感じている人は 70.2％と最も高く、次いで「必要である」と感じ

ている人が 14.0％となっている。 

 

⑤ 福祉サービスの十分な利用 

【問 20 は問 19 で「１．必要である」と回答した方にお聞きします。】 

問 20 お子さまは、生活に必要な福祉サービスを十分に利用できていますか。（○は１つだけ） 

福祉サービスの利用に関する充足について、「利用できている」「まあまあ利用できている」の合

計は 50.0％、「あまり利用できていない」「利用できていない」の合計は 50.0％となっている。 

  

（％）

7.0

3.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

89.5

0.0

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

放課後等デイサービス

こどもの発達支援センター・ひいらぎ

ホームヘルプサービス

短期入所（ショートステイ）

移動支援（ヘルパーの派遣）

生活サポート（日常生活に関する支援、家事に対する支援）

日中一時支援（介助者不在時の一時的な活動場所の確保）

その他

利用したことがない

無回答

ｎ

全体 57

必要である

14.0

今は必要ないが、

いずれ必要になる

10.5

必要ない

70.2

無回答

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ

全体 8

利用できている

25.0

まあまあ

利用できている

25.0

あまり

利用できていない

25.0

利用できていない

25.0

無回答

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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５. 西東京市について 

① 障害者施策に満足しているか 

問 21 西東京市の障害児施策全般について、総合的に満足していますか。  （○は 1 つだけ） 

 

西東京市の障害者施策に満足度について、「満足している」「やや満足」の合計は 21.0％となって

おり、「やや不満」「不満」の合計は 19.3％となっている。 

また、「わからない」は 33.3％となっている。 

 

 
 

 

② 差別・人権侵害を感じたことがあるか 

問 22 お子さま、またはご家族等（お世話等をしている方）は、お子さまの状態や言動で差別や

人権侵害を受けていると感じることはありますか。    （○は 1 つだけ） 

 

差別や人権侵害について、「ほとんど感じることがない」は 52.6％と最も多く、「たまに感じる」

が 28.1％、「いつも感じる」は 5.3％となっている。 

 

 
 

ｎ

全体 57

満足している

3.5

やや満足

17.5

どちらでもない

24.6

やや不満

17.5

不満

1.8

わからない

33.3

無回答

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ

全体 57

ほとんど

感じることはない

52.6

たまに感じる

28.1

いつも感じる

5.3

わからない

12.3

無回答

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③ 差別や偏見を感じた場所 

【問 23 は問 22 で「２．たまに感じる」「３．いつも感じる」と回答した方にお聞きします。】 

問 23 この１年間で差別や偏見を受けたり、嫌な思いを感じた場所などをお答えください。 

（○はいくつでも） 

 

差別や偏見を感じた場所について、「保育園や幼稚園、学校」が最も多く、次いで「バスや電車な

どの交通機関」が 15.8％、「習い事」が 10.5％となっている。 

 

  

（％）

73.7

15.8

10.5

5.3

5.3

5.3

0.0

15.8

10.5

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

保育所や幼稚園、学校

バスや電車などの交通機関

習い事

市役所などの公的機関

病院などの医療機関

スーパーやレストラン

福祉サービス事業所

その他

無回答
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④ 居心地のいい場所 

問 24 自分のお家以外に、西東京市内に居心地のいい場所はありますか。  

 

自宅以外に西東京市内で居心地のいい場所が「ある」人が 59.6％と最も多く、「ない」人は 31.6％

となっている。 

 

 
 

⑤ 具体的な場所 

【問 25 は問 24 で「１．ある」と回答した方にお聞きします。】 

問 25 その場所を具体的にお答えください。  

 

自由意見 33 件 

学校 9 件 

家族・親族の家 7 件 

児童館・学童クラブ・放課後等デイサービス 6 件 

友だちと一緒にいる場所（遊び場・友だちの家など） 6 件 

図書館・本屋 5 件 

スポーツクラブや習い事 5 件 

その他 2 件 

 

⑥ 災害発生時の不安 

問 26 地震や台風などの災害が起こったときの不安なことをお答えください。（〇はいくつでも） 

 

災害時に不安なことは、「避難先での不安」が 64.9％と最も多く、次いで「災害の状況が伝わっ

てこない場合の不安」が 52.6％、「避難する際の不安」が 47.4％となっている。 

 

  

ｎ

全体 57

ある

59.6

ない

31.6

無回答

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（％）

64.9

52.6

47.4

5.3

8.8

8.8

1.8

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

避難先での不安

災害の状況が伝わってこない場合の不安

避難する際の不安

その他

特にない

わからない

無回答
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⑦ 今後充実してほしい施策 

問 27 今後、障害者施策を進めていくにあたって、西東京市は特にどのようなことを充実させて

いけばよいか、お答えください。     （〇はいくつでも） 

 

西東京市に充実してほしい施策は、「障害のある子どもたちに対する教育の機会や質を確保する

こと」が 70.2％と最も多く、次いで「障害のある人が働くための機会を創出すること」と「家族等

の負担を軽減するための支援を充実させること」が 49.1％、「障害のある人の生活に関する相談体

制を充実させること」が 42.1％となっている。 

また、「不足していることはない」は 3.5％となっている。 

 

 

 

⑧ 自由意見 

問 28 最後にご意見・ご要望などありましたら、ご自由にお書きください。 

 

自由意見 24 件 

学校での教職員の質・量の向上 10 件 

教育相談などの相談対応について 5 件 

福祉サービスについて 4 件 

就職に関することについて 2 件 

その他（感想など） 3 件 

 

（％）

70.2

49.1

49.1

42.1

29.8

28.1

21.1

17.5

14.0

10.5

10.5

8.8

5.3

5.3

3.5

8.8

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

障害のある子どもたちに対する教育の機会や質を確保すること

障害のある人が働くための機会を創出すること

家族等（お世話等をしている方）の負担を軽減するための支援を充実させること

障害のある人の生活に関する相談体制を充実させること

障害を早期発見し、早い段階でのリハビリテーションなどによって重度化を防ぐこと

障害福祉サービスなどの障害のある人への情報提供を充実させること

障害に対する理解を深められるように交流を促進すること

障害のある人が住みやすい住居や施設を確保・整備すること

市民の健康や安全に配慮し、事故や疾病による障害を予防すること

障害のある人が利用しやすい民間の施設やお店が増えること

障害のある人が文化・芸術活動やスポーツなどに参加しやすい環境を整備すること

地域のボランティア活動を充実させること

ホームヘルパーの派遣など在宅生活支援サービスを充実させること

その他

不足していることはない

無回答
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